



敬老餐會中的老農友相聚，特別興奮

創 會近73載的水上鄉農會，創立伊始非但寄人籬下在水上庄役場（則今水上鄉公所前身），以最簡陋設備以及三名員工，憑著犧牲奉獻的創業精神，排除萬難、克服一切經營困境，奠定良好基礎，加上今已老邁老前輩們幾十年來對農會關愛支持，始有今日一個健康、活潑又有朝氣的現今農會。因此，有鑑於此，農會皆歸功於老先輩四、五十年來對農會貢獻至多，為表尊長敬老，以及表達由衷的感謝，特於民國84年九九重陽節前夕、即10月31日上午10：00於農會倉庫廣場席開35桌舉辦創會以來首次重陽節敬老餐會，特邀請居住本鄉年滿80歲以上老先輩來會共度佳節。農會亦為使參與老人有賓至如歸之感，故餐會不對外邀請地方機關首長以及民意代表參加，僅由農會理監事及員工作陪共度佳節。

這次雖是首辦老人餐會，但由於事前準備周全，加上農會全體員工以很誠懇、

熱誠服務態度扶持與會老人進會場，熱鬧非凡，不遜於個人辦喜事。

餐會由農會李理事長丁財主持，續由總幹事林水炎作十幾年來業務經營概況報告，並請年高已達90歲且曾經是農會老先輩林常務理事天元致詞，參與老人對連年來農會業績名列前茅之佳績，莫不好評贊許，為促使餐會愉快氣氛，席間除由員工所組成水上農會樂隊演奏40年代農村閩南語老歌如農村曲、補破網、望春風及河邊春夢等讓與會老人同樂，回憶年輕時代生活並聘請四位歌星助興，餐會在友情歌聲中，盼明年同一時間再見。



林水炎總幹事在敬老餐會中致詞，表達農會對老前輩農友們的感激